ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ БАВЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАУЛЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

14.04. 2023r.

г.Бавлы

Nº 97

О внесении изменений в Положение об Общественном совете по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры и образования, утвержденное постановлением Исполнительного комитета Бавлинского муниципального района от 10.09.2018 №328

В соответствии с Федеральным законом 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» Исполнительный комитет Бавлинского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Положение об Общественном совете по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры и образования, утвержденное постановлением Исполнительного комитета Бавлинского муниципального района от 10.09.2018 №328 (с изменениями, внесенными постановлением от 27.12.2018 №481), следующие изменения:

в пункте 1.2. слова «Президента Республики Татарстан» заменить словами ««Главы (Раиса) Республики Татарстан»;

пункт 3.6. изложить в следующей редакции:

«В состав Общественного совета не могут входить лица, замещающие государственные должности Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, должности государственной службы Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, и лица, замещающие муниципальные должности и должности муниципальной службы, представители общественных

объединений, осуществляющих деятельность в сфере культуры, а также руководители (их заместители) и работники организаций, осуществляющих деятельность в указанной сфере, а также другие лица, которые в соответствии с Федеральным законом от 04.04.2005 №32-ФЗ «Об Общественной палате Российской Федерации» не могут быть членами Общественной палаты Российской Федерации.».

- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://www.pravo.tatarstan.ru) и на сайте Бавлинского муниципального района Республики Татарстан (http://www.bavly.tatarstan.ru).
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя руководителя Исполнительного комитета Бавлинского муниципального района по социальным вопросам.

Руководитель
Исполнительного комитета
Бавлинского муниципального района

Д.Л. Бакиров